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Aos vinte e oito dias do mês de junho de dois mil e vinte e três pelas vinte horas e trinta

minutos, decorreu nas Instalaçõer da Junta de Freguesia de Santo António da Serra, uma

sessão ordinária, com a seguinte o:dem de tra

Primeiro Ponto: Leitura e votação da ata anterior.

Segundo Ponto: Apresentação das atividades da junta e respetiva situação financeira.

Terceiro Ponto: Outros assuntos de interesse para a Freguesia.

Após declarada aberta a sessão pelo Senhor Presidente da Assembleia, procedeu-se à leitura e

votação da ata anterior, tendo sido aprovada por unanimidade.

Relativamente ao segundo ponto da ordem de trabalhos, foi apresentado pelo executivo da

Junta, as atividadesrealizadas no decorrer deste ano. --------

No âmbito da "semana da saúde", atividade promovida pela Junta, foram entregues caixas

organizadoras de comprimidos que visa facilitar a toma de medicamentos, á população mais

idosas, reformados, pensionistas e pessoas com doenças crónicas.

No passado día treze de junho procedeu-se à comemoração do dia da freguesia, em que foi

rcahzada uma missa na paróqu-a de Nossa Senhora do Bom caminho, de seguida no

polidesportivo da escola tivemos o coro composto pelos alunos da mesma escola, que

entoaram os hinos nacional de região autónoma da Madeira, procedeu-se com a sessão solene

onde se ouviram os discursos das entidades locais e convidadas, no seguimento das

comemorações, aruou o grupo "A caçoar", o grupo cultural e recreativo da Casa do Povo de

Santo António da Serra e um grupo de alunos da escola local. Neste dia o tema escolhido

foram os serradores, profissão esta desempenhada por muitos fregueses. Foi homenageado um

dos últimos serradores a viver nesta freguesia, o senhor José de Aveiro Gomes, ao qual

agradecemos a sua disponibilidade. Para ftnahzar cantámos os parabéns com bolo e um

pequeno beberete, confecionado por voluntários fregueses. A todos os que colaboraram

agradecemos a sua disponibilidade e boa vontade.

Foi alertado o município de Machico para os prejuízos provocados pela passagem da

tempestade "Oscar" pela ilha, nomeadamente nos Maroços, Margaça e Ribeira de Machico. --

A limpeza de veredas, passeios e espaços públicos, tem sido assegurada pelos trabalhadores

da Junta.

A escassez de mão de obra foi abcrdada nesta assembleia como problema atual.-------

toy\

1



No terceiro ponto, foi apresentado o passeio às Astúrias, promovido pela junta. O passeio tem

por objetivo facilitar o conhecimento além fronteiras de outros costumes e lugares. Foi

escolhido as Astúrias pela sua tradição na produção de sidra, algo em comum com a freguesia

de Santo António da Serra.

Faltaram a esta sessão os representantes do partido socialista José Gabriel Ferreira Gouveia e

Maria de Fátima Gouveia Aguiar e do partido Social Democrata, José Telmo Aveiro Spínola.

Nada mais havendo a acrescentar, o Presidente da Mesa deu por encerrada a sessão às 21h00,

da qual se exarou a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada pela mesa da

Assembleia de Freguesra.

Presidente da sembleia

Primeiro Secretário

Segundo Secretário
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